

POZNEJTE MYRESORTS ORIGINÁLNÍ HOLIDAY RESORTY NA NEJHEZČÍCH MÍSTECH

Nejpůsobivější lokality českých hor a chorvatského pobřeží. Právě v těchto místech staví společnost MYRESORTS luxusní holiday resorty, které nabízí atraktivní způsoby investování, ale i nezapomenutelné zážitky.

Vytvářet jedinečná místa, na která se budete chtít pravidelně vracet. Přesně tímto heslem se řídí společnost MyResorts, která jako jedna z prvních českých společností buduje prémiové holiday resorty v oblíbených destinacích českých hor a na pobřeží Chorvatska. Originální projekty s osobitou architekturou přitom nejen staví, ale zároveň se o ně kompletně stará tak, abyste se cítili jako v pětihvězdičkovém hotelu. MyResorts nabízí služby, jako je concierge, recepce, restaurace s výbornou kuchyní, vnitřní a plážové bary, wellness centra, venkovní i vnitřní bazény nebo také kino pod širým nebem. Možností, jak trávit svůj volný čas, je vždy celá řada. Ať už toužíte si jen naplno užít svou dovolenou, nebo hledáte nové a zajímavé investiční příležitosti, MyResorts pro vás představuje ideální možnost, jak si splnit vaše sny.

ny v době, kdy je zrovna nebudete využívat. Pod palcem tak má nejen kompletní servis včetně údržby apartmánu, ale i nabízené realitní služby, kdy zajistí jeho pronájem, propagaci i další potřebné náležitosti. Vy se tak nemusíte o nic dalšího starat, zatímco se vaše investované prostředky stále zhodnocují.

Zároveň MyResorts nabízí i veškerý finanční servis, který se pojí s nákupem nemovitosti. Při koupi apartmánu vám pomůže sestavit strukturu financování tak, aby byla pro vás co nejvýhodnější a zcela vyhovovala vašim potřebám. Obstarává proto i pomoc při sjednávání hypoték, úvěrů či pojištění i dalších potřebných právních záležitostí. To samozřejmě platí také v případě prodeje, kdy je možné využít nabízených služeb s ním spojených, nebo i případně se samotným odkupem apartmánu ze strany společnosti.

APARTMÁN I REALITNÍ SLUŽBY

Na místa, kde trávíme dovolenou, se dostaneme pouze na několik týdnů v roce. I proto se MyResorts ve všech svých resortech stará o apartmá-

HORY A MOŘE

Pro své projekty MyResorts volí pouze prémiové lokality, které vás uchvátí hned na první pohled. Příkladem jsou Jeseníky, kde již provozuje hor-



ské apartmány Filipovice, oceněné díky svému pojetí a původní zdejší architektuře jako nejlepší realitní projekt Olomouckého kraje 2018. V této malebné oblasti přímo vedle lanovky místního skiareálu vznikne i luxusní aparthotel Stará Pošta, který v prvorepublikovém stylu naváže na tradici Priessnitzových lázní.

V současné době MyResorts staví v Ramzové-Ostružné aparthotel Lesní stráně kombinující horskou i moderní architekturu, který uprostřed klidné jesenické přírody nabídne jedinečné lesní wellness. V Orlických horách v půvabné lokalitě Červené Vody u sjezdovky místního skiresortu zase postaví aparthotel Bukovka, který se ponese v duchu moderních alpských středisek.

Aktuální novinkou MyResorts je také rozšíření do Chorvatska, kde na ostrově Pag připravuje v lákavé destinaci Mandré resort s prémiovými apartmánovými vilami. Ty se budou nacházet přímo na pobřeží s působivými plážemi a výhledem na širé moře. Klidná atmosféra letoviska vás zkrátka rychle okouzlí.

Pro více informací navštivte webové stránky Myresorts.eu. ●

